
Годишњи извештај Тима за међупредметне компетенције и 
предузетништво, за школску 2024/25.годину 

 

Овај Тим је у следећем саставу: Милан Петковић, Сузана Алар, Иванка Митић, Марина Миленковић и 
Мирјана Станојковић. Координатор Тима је Мирјана Станојковић, заменик Марина Миленковић. 

Тим је одржао више састанака(6), како у школи, тако и преко вибер групе, а имало смо више активности, 

које су организоване, а овај Тим је био у организацији са педагогом, наставницима српског језика и 
књижевности, ликовне културе, физичког васпитања, историје,хемије, грађанског васпитања, верске 
наставе, биологије, предузетништва,  директором,...  

-Обележавања Светског дана срца, 29.септембар-разговором и презентацијом за ову манифестацију од 
оптедруштвеног значаја, која се обележава од 2000. Године, са циљем повећања свести код ученика и 
становништа, о превентиви излечења, као и могућностима обољења и умирања од кардиоваскуларних 

болести, и увођење здравог стила живота код ученика. Своје импресије су ученици одељења 3/3, пренели 
на хамер и насловили га: ''Немамо другу шансу, имамо  једно срце'', и било је заиста лепо развијати осим 
естетичке компетенције и одговоран однос према здрављу, и према околини,  и целоживотног учења, и 
комуникације.  

Урађени хамер је изложен у холу школе.  

-Обележавање Дана менталног здравља-хигијене, 10.10.2024.године. У сарадњи са Парламентом, 
разредним старешинама, педагошкињом, наравно и родитељима, Тим је учествовао у реализацији овог 
дана, тако што смо одлучили да буде дан без мобилног телефона-колико може краће коришћење, а неки 
солидан број ученика није понео телефоне у школу, наравно у сарадњи са родитељима. Акцији су се 
придружили и неки  наставници, и било је заиста лако, одазвати се акцији ''Дан без мобилног''-
промувишући здравље, у школи и ван ње, живот без стреса, разговор са свима, подршка и разумевање 
особама са менталним поремећајем, добро радно окружење, и све ово даје за резултат боље ментално 
здравље, а самим тим ће бити више успеха, и међусобног  разумевања. 

- ''Спортски дан''-спортски турнир, одржан 17.10.2024.године, ХТШ, у малом фудбалу, кошарци и одбојци, 
на добровољној бази, аради промоције дружења, упознавања, неговања здравих стилова живота, 
комуникације, а на предлог Парламента школе, педагошкиње и наставника физичког васпитаања, и 
директора. Велики број ученика је учествовао у турниру, са њима су били и разредне старешине, предметни 
наставници, са којима су се дружили, навијали, радовали, бодрили, тешили, уз развој компетенција за 
целоживотно учење, комуникације, здравог начина живота, естетичке компетенције, одговоран однос 
према здрављу и околини, решавање проблема, а све то кроз игру, рад, дружење, учење, знојење, 
навијање. 

-Студијско путовање-''Траговима словенске писмености, духовности и културе'', Врање-Куманово-Охрид-

Скопље-Врање, одржано у термину 13.-15.11.2024.године, где је 42 ученика наше школе, са својим 
одељен.старешинама, кренуло пут овог студијског путовања, дружећи се, учећи и посећујући споменике 
наше баштине, идући путем историјских догађаја и негујући нашу историју и историју својих предака, као и 
упознајући међународне односе и културу друге земље и учећи оњој и нешто ново, као и водећи рачуна о 



свом здрављу, и околини, са лепом околином и пријатним путовањем,презентацијама, остварили смо 
задате циљеве овог путовања. 

-Припреме и учествовање поводом Дана школе, 24.12.2024.године, кроз поделу задужења: хор, фолклор, 
помоћ учесницима, промоције предузетништва кроз прославу и презентацију школе на што бољи начин, 
кроз естетичку компетенцију, сарадње. 

-Развијање међупредметних компетенција кроз припрему и реализацију прославе дана Светог Саве( 
естетичка компетенција)-27.01.2025.године,кроз поделу задужења: рецитаторска секција, хор, литерална 
секција, где је актив наставника српског језика и књижевности дао велики допринос организацији 
приредбе, као и активно дружење са ученицима, презентовали смо школу на што бољи начин. 

-Сретење-Дан државности, 15.02.2025.године,обележен је уз помоћ наставница историје и српског језика и 
књижевности, као и нашег тима, пригодним текстом о историјату дешавања тога дана, који је прочитан 
касније, јер је дан био нерадан. Прочитан кратак, пригодан текст у одељењима,  о Дану државности, Дан 
државности Србије — Сретење је државни празник Србије који се прославља 15. и 16. фебруара, а 
установљен у спомен на дан када је на збору у Орашцу 1804. године дигнут Први српски устанак, као дан 
сећања на почетак Српске револуције и тиме смо показали одговорно ућешће у демократском друштву. 

-Владање основним значењем појмова култура и естетске вредности: покушали смо да ученицима дамо 
основне појмове, датуме, развијемо одговоран однос према друштву, обавезама, еститичку компетенцију, 
целоживотном учењу, кроз следеће одабране значајне датуме: 

-Дан матерњег језика-очување ћирилице,21. фебруар. Основнициљједасеподигнесвест о 
значајуматерњегјезика и мултилингвизма. 

-Међународни Дан борбе против вршњачког насиља, се обележава сваке године, последње среде у 
фебруару, под називом „Дан розих мајица“. На часовима ЧОС-а, урађени панои, украси, и сл. 

- Обележавањем  Дана жена, 08.март 

-Међународни Дан среће, 20.март. Циљ је да се повећа свест о важности потраге за срећом и добробити 
светског становништва, с обзиром да је потрага за срећом основни људски циљ. 

Пригодним обележавањима, кроз предавања наставника српског језика и књижевности, ликовне културе, 
физичког васпитања, и разредних старешина, остварили задате циљеве-развој многихкомпетенција: за 
целоживотно учење, естетичку, одговорно ућешће у демократском друштву одговоран однос према 
здрављу, и заједно са ученицима и колегама учествововали у реализацији истих. 

-Професионалана оријентација и планирање каријере,крајем априла месеца, заједно са тимом за 
маркетинг и педагошкињом, као и разредним старешинама 4.разреда,  учествовали смо у предавањима 
запослених из Националног бироа за запошљавање, који су били наши гости. Остварена је компетенција  
предузимљивост ка предузетништву.  

-Отворена врата ХТШ, као развој сарадње и предузиљивости и оријентације ка предузетништву, нису баш 
тако реализовани, него смо преиначили кроз презентације у школама, преко медија, учествовањем у 
емисијама локалних телевизија, као и гостовањима наших ученика у школама, као правих представника 
школе. 



-Међународни Дан породице-15.мај, пригодном спортском активношћу ученика и родитеља, као и 
разредних старешина 1.разреда, педагошкиње, и наставника физичког васпитања, одржан је један час 
дружења свих нас заједно, кроз одабране физичке активности, или навијања и тиме смо показали значај 
очувања како здравља, тако и породице, и сарадњу са школом, међусобно се поштујући.  

-Дан Ћирила и Методија-24.мај, наставници српског језика су на својим часовима посветили овај дан 
кратким подсетником о то,е ко си били Ћирило и методије и колики је њихов значај. Такође су ученици 3. 
разреда имали слике са студијског путовања и посете Светом Науму у Македонији, и могли да се подсете 
историјата. 

-Светски Дан заштите животне средине 05. Јун: 

Светски дан заштите животне средине је највећи међународни дан заштите животне средине. Предвођен 
Програмом Уједињених нација за животну средину (УНЕП), који се обележава сваке године од 1973. године, 
израстао је у највећу глобалну платформу за ширење свести о заштити животне околине. Поводом тога 
одржана је радионица у сардњи са колегеницом Емилијом Динчев, и колегом Дарком Аначковом, у нашој 
школи, где је учешће узело око двадесетак ученика, и подигли смо свест одговоран однос према околини. 

-Свечана подела диплома ученицима 4.разреда, као и књига за најбоље ученике, како ученика 4. Разреда, 
тако и за завршне разреде 3.степена, одржано је 28. Јуна, и подељена су сведочанства осталим ученицима 
школе., чиме смо опет развијали естетичку компетенцију. 

Ово је годишња анализа рада Тима за међупредметну компетенцију и предузетништво. Имали смо неке 
ставке које нисмо одрадили, ао стале смо могли и мало опширније, преданије, одговорније да одрадимо, 
али у наредној школској године ћемо обратити више пажњу на слабе тачке. 

 

01.07.2025.год., у Врању Координатор Тима 

   Мирјана Станојковић 

- 


